
Notulen mr De Snip 15-09-2025 
 

1. Welkom 

Sabrina vervangt Linda als personeelslid binnen de medezeggenschapsraad, welkom! We 
vergaderen voortaan meteen vanaf 19:30 met directeur Kim erbij. Aan het einde van het overleg 
kan de mr zonder Kim verder vergaderen. 

Ter aanvulling op de agenda geeft Kim aan dat de jaaragenda geüpdatet dient te worden. We zijn 
als mr-leden De Snip welkom als toehoorder op de openbare gmr-vergadering Surplus. 

Er worden de vorderingen van de fusie tussen Surplus en Sarkon besproken. Bijvoorbeeld de 
actualiteiten vanuit Nieuwsflits nummer 9 en het beoogde bestuur na de fusie. Als mr De Snip 
verwachten nog reactie op ons ingezonden input n.a.v. de oproep omtrent de fusie-instemming 
door de gmr. 

2. Notulen vorige vergadering 

De vorige notulen zijn reeds goedgekeurd en gepubliceerd. 

3. Jaarverslag 24-25 

De mr heeft het jaarverslag ontvangen ter informatie. Wat opviel in het verslag is de evaluatie van 
de ontruiming. Er wordt door de mr aangegeven dat de bovenverdieping bij rook of brand (in de 
beurt van de trap) niet te ontruimen valt. Kim geeft aan advies in te winnen bij de brandweer. 
Noodzaak is onder de aandacht gebracht en wordt gezien. 

4. Jaarplan 25-26 

Er wordt vanuit de analyse trends gezocht en aandacht gegeven aan ontwikkelpunten. 

Er ontstaat een gesprek over AI in het onderwijs. Gebruik door leerkrachten, gebruik door de 
directie en gebruik door leerlingen. Richting hierin binnen de school zal de komende vier jaar 
ontstaan. 

De Snip wordt een erkende opleidingsschool, samen met de Mient. Voor beide scholen wordt 
hiervoor scholing gezorgd. 

Mr bedankt voor het jaarplan. 

5. Update vergroening schoolplein 

Kim en Boy geven een update. 4 oktober is de eerste uitvoeringsdag waar de plantenbakken 
worden gemaakt met ouderparticipatie. 

6. Jaaragenda van de mr 

Trendanalyse. TVO gegevens nog niet beschikbaar vanuit Vensters?  

 

De jaaragenda van de mr wordt ter plekke geactualiseerd. 



 

  



7. Wvttk 

Er ontstaat een gesprek over het lezen door leerlingen en voorlezen door ouders. We 
benadrukken allemaal het belang hiervan, maar we benadrukken ook de uitdaging die hierbij kan 
ontstaan thuis in de gezinnen. 

De leerkrachten denken te merken dat ouders soms meer kunnen voorlezen. Ook zijn er minder 
gezinnen lid van de bibliotheek. I-pads en mobiels zouden voor afleiding kunnen zorgen. 

De Snip heeft en geeft veel aandacht aan lezen. 

8. Afsluiting 

Voorzitter Jos sluit de vergadering om 20:45. 


